Lineare Ungleichungen I6sen: Einflihrung

1. Klicke hier oder scanne den QR-Code, um das zugehorige Video anzusehen.

2. Gegeben sind zwei auf ihrem maximalen Definitionsbereich gegebenen Funktionen f und

gmit f(x) =x—-3und g(x) = —%x+3.
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a) Lose die Ungleichung f(x) < g(x) graphisch. g 4 f
Zeichne die Losung dazu mit griiner Farbe in das 3
Koordinatensystem ein und gib das entspre- 9
chende Losungsintervall an. .
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b) Lose die Ungleichung f(x) = g(x) graphisch. —2
Zeichne die Losung dazu mit einer zweiten Farbe ?

in das Koordinatensystem ein und gib das ent- 4

sprechende Lésungsintervall an.

c) Lose nun die Ungleichung aus b) rechnerisch nach x auf.

3. Gegeben ist die Funktion h mit h(x) = 0,5x — 1,5 und maximaler Definitionsmenge.
a) Gib die Stellen an, in denen h(x) > 0 gilt, indem du die Ungleichung graphisch |6st.
Zeichne die Losung dazu mit griiner Farbe in das Koordinatensystem ein und gib das ent-

sprechende Lésungsintervall an.
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b) Gib die Stellen an, in denen h(x) < 0 gilt, in- 9
dem du die Ungleichung rechnerisch 16st und 1
gib das entsprechende Losungsintervall an. T
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Hinweis: Deine Ergebnisse kannst du auch im Quiz zum Video Uberprifen.
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https://huegel-schule.de/
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